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そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば
そう思わない

そう思わない 無回答

問１ 英語の勉強が好きだ。 38.0 51.0 11.0 0.0

問２ 英語の勉強は大切だ。 77.0 20.0 2.0 1.0

問３
ショートタイムの時間は英語の勉強に
役立っている。

57.0 38.0 5.0 0.0

問４ 英語の授業の内容が分かる。 50.0 45.0 5.0 0.0

問５
先生や友達に英語で質問することができ
る。

25.0 62.0 11.0 2.0

問６
先生や友達の英語の質問に英語で答えるこ
とができる。

26.0 59.0 13.0 4.0

問７ アルファベットの大文字が書ける。 92.0 6.0 2.0 0.0

問８ アルファベットの小文字が書ける。 86.0 12.0 1.0 1.0

問９
教科書やピクチャーディクショナリ－の単語
や英文を書き写すことができる。

84.0 13.0 3.0 0.0

問１０ 教科書の単語や英文を読むことができる。 40.0 48.0 11.0 1.0
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②指導改善の具体策

①小学６年生　英語学習についてのアンケート（令和７年１月実施）

③学校関係者評価

• 意識調査の問５，６より、英語で質問をしたり、答えたりすることに自信を持てない児童が見られる。自信を持って発話できるよう、授

業の導入にスモールトークを積極的に取り入れ、実践的な対話の機会を増やすことで、英語でのコミュニケーションに慣れさせる。

• 問１０より教科書の単語や英文を読むことに自信がない児童が見受けられるため、タブレット等のICT機器を効果的に活用し、視覚

的に理解しやすく、魅力的な教材を使用する。これにより、児童が楽しみながら、主体的に英語の語彙や表現に触れ、発話する機

会を増やすようにする。

（別紙２）

• ６年生は例年、これまでに学習してきた英語を使用して外国人と会話する活動に取り組んできている。そのため英語の必要感が高

まっており、意欲的に学習することにもつながっている。今後も、日本に居ながら英語に自然と親しめるような取り組みを行ってほし

い。

• 問１「英語が好きだ」、問５「英語で質問できる」、問６「英語で答えることができる」の設問に関しては課題も見られるが、英語の有益

性を理解しながら繰り返し学習することで、自信も付いていくのではないかと考えている。今後に期待したい。


